83四技、二專商科日間部
1. 在不同廠牌型式的計算機之間，下列那一種語言的差異最小？　(A)高階語言　(B)低階語言　(C)機器語言　(D)組合語言。 

2. 計算機基本結構的五個單元中，那一個負毒比較資料的大小？　(A)算術邏輯單元　(B)控制單元　(C)記憶單元　(D)輸入／輸出單元。 

3. 生鮮超市的商品包裝上，常附有條碼(Bar Code)幫助結帳及庫存管理，該條碼在此方面的資料處理作業上，屬於下列何者？　(A)輸入設備　(B)輸出設備　(C)輸入媒體　(D)輸出媒體。 

4. 若人與電腦間的資料溝通只用26個大寫英文字母，則電腦每個字元最多只需幾個bit即可表達？　(A)3　(B)4　(C)5　(D)6。 

5. 下列何者等於(111010011.101)2　(A)(E91.5)16　(B) (E91.A)16　(C) (1D3.5)16　(D) (1D3.A)16。 

6. 下列四個二的補數的加法，那一個結果不正確？ 
(A) 1101+1011=1000

(B) 1101+0111=0100
(C) 0100+1011=1111

(D) 0101+0111=1100  

7. 下列那一種日期的輸入格式，不能被MS-DOS的DATE命令接受？ 
(A)07-19-1994


(B)07/19/1994
(C)07:19:1994

(D)07-19-94。 

8. 欲複製一個目錄及其底下各層子目錄中的檔案，使用那一個命令最恰當？　(A)COPY　(B)XCOPY　(C)DISKCOPY　(D)TREE。 

9. 藉由那一個DOS命令，可以記錄所下的命令，並可以用↑、↓等鍵再次叫用或編修？　(A)FIND　(B)DOSKEY　(C)BACKUP　(D)RECOVER。 

10. 一般個人電腦所使用的101鍵鍵盤，其右上角區域有三個LED顯示燈，用來指示三個鎖定鍵之狀態，下列那一項不屬於那三個鍵？　(A)Num Lock　(B)Caps Lock　(C)Record Lock　(D)Scroll Lock。 

11. PE2允許使用者依習慣或需要，設定一些功能鍵的用途，記錄在一特殊的檔案，啟動PE2時，PE2會自動檢視這個檔案。這個檔案是　(A)PE2.EXE　(B)PE2.PRO　(C)PE2.HLP　(D)PE2.KEY。 

12. 下列那一個是CPU執行指令的正確順序？ 
(A)取資料、取指令、分析指令、執行
(B)取指令、取資料、分析指令、執行
(C)取指令、分析指令、取資料、執行
(D)取指令、分析指令、執行、取資料。 

13. 下列敘述何者錯誤？　(A)使用副程式，程式執行較有效率　(B)使用副程式，可使程式結構較清晰　(C)使用副程式，常可縮短程式而仍保持程式的可讀性　(D)使用副程式，有利於分工合作，共同完成較大的程式。 

14. 下列有關電腦之使用，那一個敘述正確？　(A)軟式碟片上產生刮痕，是電腦病發作的徵兆之一　(B)綠色電腦的訴求，是建議廠商製造綠色螢幕，保護使用者的眼睛　(C)為保障資料安全，資料檔案與其備份檔案不宜保存在同一個儲存媒體　(D)為學習上的需要，電腦實習課程可權宜使用版軟體，惟份數不得起過60份。 

15. 下列網路的基本架構中，那一種會因一部電腦出了問題，而導致網路中所有的電腦都無法聯繫？　(A)星狀網路　(B)環狀網路　(C)樹狀網路　(D)匯流排網路。
16. 下列那一項的功能，使人們得以在自己的辦公室，經由視訊設備見到遠方的夥伴，並互相交談？　(A)電子郵件　(B)電傳會議　(C)微縮技術　(D)音訊處理。 

17. 下列那一項BASIC的陣列宣告方式錯誤？ 
(A)DIM ARR1(2，10，20)
(B)DIM ARR1(2)，ARR1(10，20)
(C)DIM ARR1(2)，ARR2(10，20)
(D)DIM ARR$(2)，ARR%(10，20)。 

18. 下列那一個關於BASIC的敘述正確？ 
(A)PRINT INSTR(TIME$，“：”)的結果是2
(B)PRINT INT (RND*5)*3＋10不可能產生亂數20
(C)PRINT CHR$(RND*26＋64)將隨機印出任一英文小寫字母
(D)PRINT INT (5.67)，FIX(5.67)，CINT(5.67)印出三個相同的數值。 

19. BASIC內建函數LEN及MID$視中文字為二個字元，若某版本之BASIC提供類似功能的函數CLEN及CMID$將中文字視為一個字元，則下列程式之執行結果為何？　(A)BASIC　(B)版BAS　(C)ASIC函　(D)SIC函數
10 A$＝“中文版BASIC函數” 
20 L%＝CLEN(A$)＼2 
30 PRINT CMID$(A$，L%，5)  

20. 欲讀取隨機檔T1.DAT的最後一筆記錄時，下列BASIC程式中，行號30應填那一個敘述？　(A)INPUT＃1，EOF(1)　(B)GET＃1，EOF(1)　(C)GET＃1，LOC(1)＋20　(D)GET＃1，LOF(1)／20。
10 OPEN "T1.DAT" AS＃1 LEN＝20 
20 FIELD＃1，8 AS A$ ，12 AS B$ 
30 _______________________________ 
40 PRINT“最後一筆記錄內容為：”；A$，B$ 
50 CLOSE＃1：END 

21. 下面程式執行的結果為何？　(A)3　(B)4　(C)5　(D)6
5 X$＝“ababaababaabab” 
10 Y$＝“aba” 
20 S＝1：C＝0 
30 L＝LEN(Y$) 
40 P＝INSTR(S，X$，Y$) 
50 WHILE P＞0 
60 S＝P＋L：C＝C＋1 
70 P＝INSTR(S，X$，Y$) 
80 WEND 
90 PRINT C  

22. 下面程式執行的結果為何？　(A)0　(B)12　(C)60　(D)120
5 DEFINT A－D，R 
10 A＝24：B＝60 
20 DD＝A：DR＝B 
30 WHILE DR＜＞0 
40    R＝DD MOD DR 
50    DD＝DR 
60    DR＝R 
70 WEND 
80 PRINT A*B／DD  

23. 依下列程式之排序方式，當行號50之K值增至5時，以下各項元素何者不會再被SWAP改變？　(A)P(5)　(B)P(1)，P(2)，P(3)　(C)P(4)，P(5)，P(6)　(D)P(7)，P(8)，P(9)
5 DEFINT 1－N，P 
10 N＝10：FLAG＝－1：K＝0 
20 OPTION BASE 1：DIM P(N) 
30 FOR I＝1 TO N：INPUT P(I)：NEXT I 
40 WHILE FLAG 
50    FLAG＝0：J＝1：K＝K＋1 
60    WHILE J＜N 
70       IF P(J)＞P(J＋1) THEN SWAP P(J)，P(J＋1)：FLAG＝－1 
80       J＝J＋1 
90    WEND 
95 WEND 
99 END  

24. 承上題，若行號40之WHILE FLAG改為WHILE K＜＝N，則程式中的SWAP指令將會較原程式多執行幾次？ 
(A)0　(B)1　(C)10　(D)依資料情況而定。 

25. 設0≦N＜1000時，COMM＝N*0.1； 
1000≦N＜2000時，COMM＝N-0.2－100； 
2000≦N＜3000時，COMM＝N-0.3－300； 
3000≦N＜4000時，COMM＝N-0.4－600； 
4000≦N 時，COMM＝N*0.25 
若下面程式用以計算上述之COMM，則行號20的空白處內容為何？
(A) N/1000


(B)N MOD 1000
(C)N/1000＋1


(D)N\1000＋1。
5 DEFINT N，C 
10 INPUT N 
20 ON　　　　　　GOSUB 100，200，300，400 
30 IF N＞＝4000 THEN COMM＝N*0.25 
40 PRINT COMM；END 
100 COMM＝N*0.1：RETURN 
200 COMM＝N*0.2－100：RETURN 
300 COMM＝N*0.3－300：RETURN 
400 COMM＝N*0.4－600：RETURN
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